



## Úterní Dobíječ s Napoleonem Hillem #39



Milí čtenáři,

lidé, kteří jsou úspěšní, využívají vědomosti, které měli, když začínali, a znalosti, které získali v průběhu své cesty. Nadšení je udrželo na cestě, i když se jim do cesty postavily překážky.

V zásadní knize Victora Frankla *Člověk hledá smysl života*, která pojednává o jeho pobytu v nacistickém táboře smrti v Osvětimi, Frankl uvedl, že člověk zjistí JAK, jakmile ví PROČ.

Je to jako cíl, kterého dosáhneme, nebo překážka, kterou překonáme, ve chvíli, kdy v nás naše PROČ zažehne vášně nebo spalující touhu překonat cokoli, co nám může stát v cestě za úspěchem.

Winston Churchill to dobře vystihl, když řekl: „Úspěch je jít od neúspěchu k neúspěchu bez ztráty nadšení.“ To je důvod, proč se mnoho lidí vydává za určitým cílem a ne-

přestanou, dokud ho nedosáhnou. Ti, kteří znají svůj cíl a mají silnou touhu ho dosáhnout, se nenechají odradit. Existuje jeden hlavní důvod, proč mnoho lidí selhává: vůbec nezačnou. Buď prostě nezačnou, nebo sice začnou, ale zastaví je sebemenší překážka na cestě. Jak říká spisovatel Frank Clark: „Pokud najdete cestu, na které nejsou žádné překážky, pravděpodobně nikam nevede.“ Vaše cesta pravděpodobně nebude hladká, ale ze svých neúspěchů se poučíte – někdy dokonce více než z úspěchů.

Na své cestě nezapomeňte, že každý z nás by měl usilovat o to činit svět lepším místem pro život. Pokrok je vždy výsledkem touhy jedné generace udělat svět lepším místem pro generaci následující.

*Don Green*

*Ředitel Nadace Napoleona Hilla*

### *Z pera Napoleona Hilla*

## Důkaz, že se nepřízeň osudu může stát požehnáním

**M**ilo C. Jones provozoval malou farmu poblíž Fort Atkinsonu ve Wisconsinu. Přestože jeho fyzické zdraví bylo dobré, nedokázal ze svého statku získat víc než to nejnnutnější, tak aby přežil. Na sklonku života ochrnul a příbuzní, kteří si mysleli, že jde o beznadějný případ, ho uložili na lůžko.

Po celé týdny nebyl schopen pohnout jediným svalem. Zůstala mu jen mysl, jediná velká síla, kterou do té doby využíval jen zřídka, protože si vydělával na živobytí používáním své síly. V této zoufalé situaci objevil sílu své mysli a začal ji využívat!

Téměř okamžitě objevil zárodek prospěchu, který mu měl vynahradit jeho neštěstí. Rozpoznal toto semínko, nechal ho vyklíčit díky svému jednoznačnému záměru a uplatnění principu Mastermindu a uvedl ho do praxe. Toto semínko se skládalo z jednoduché myšlenky. Myšlenky, kterou by pravděpodobně nikdy neobjevil, kdyby ho k tomu nedohnala jeho dočasná porážka. Poté, co si důkladně uspořádal myšlenky, svolal členy své rodiny a svůj nápad jim představil.

„Už nemohu pracovat rukama,“ začal. „Proto jsem se rozhodl pracovat myslí. Vy ostatní budete muset nahradit mé ruce. Prosím, osejte

kukuřici každý akr naší farmy, který můžeme postrádat. Pak začněte touto kukuřicí krmit prasata. Porázejte je, dokud jsou mladá a křehká, a zpracovávejte je na klobásy. Budeme je nazývat Jonesovy klobásy z malých prasátek a budeme je prodávat přímo do maloobchodních prodejen po celé zemi.“

Rodina se pustila do práce podle pokynů. Během několika let se obchodní název Jones Little Pig Sausages stal pojmem v celé zemi. A rodina Jonesových zbohatla více, než se jim kdy zdálo. Milo C. Jones se dočkal bohatství vydělaného na stejné farmě, která mu předtím poskytovala jen skromné živobytí.



Přešel z neúspěšné strany řeky života na úspěšnou – dobrovolně – silou myšlenky.

Když vás dostihne porážka, neztrácejte čas počítáním ztrát. Věnujte ho na počítání vašich zisků a možná zjistíte, že jsou větší než vaše ztráty.

Možná si říkáte, proč musel Milo C. Jones předtím, než objevil sílu své myšli, těžce onemocnět. Někteří mohou namítnout, že kompenzace jeho vážné životní újmy byla pouze peněžní a neodpovídala jeho ztrátě.

To by mohla být pravda, kdyby nebylo pravděpodobné, že obdržel kompenzace daleko přesahující finanční zisk, který jsme uvedli. Možná, že jeho největší zisk byl duchovní povahy, neboť díky svému zdravotnímu stavu mohl lépe porozumět svým duchovním silám. Možná tím získal větší pocho-

**„Bouře nutí duby, aby zakořenily hlouběji.“**

pení a uznání od své rodiny. Ta si k němu mohla vytvořit mnohem lepší vztah.

Je známo, že dlouhodobá nemoc často donutí člověka zastavit se, dívat se a naslouchat. Mnohdy se tak učíme porozumět onomu tichému hlásku, který promlouvá z našeho nitra a nutí nás udělat si inventuru všech faktorů, které nás v minulosti vedly k porážkám a neúspěchům.

Emerson řekl, že zmrzačení, kruté zklamání, ztráta bohatství, ztráta přátel se v danou chvíli zdají být nevyčísitelnou ztrátou a nenahraditelné. Ale čas spolehlivě odhaluje hlubokou nápravnou sílu, která

pomáhá léčit všechny těžkosti. Na smrt drahého přítele, manžela, bratra či milence zprvu pohlížíme jako na nenahraditelnou ztrátu, která nás bolí. Až časem jsme schopni i na tak těžkém okamžiku vidět i něco pozitivního. Běžně totiž působí obraty v našem způsobu života, ukončuje epochu dětství nebo mládí, která čekala na uzavření, rozbíjí zažité zaměstnání, domácnost nebo životní styl a umožňuje vznik nových zkušeností, které napomáhají rozvíjet a posilovat naši osobnost.

*Napoleon Hill*

*Zdroj: Napoleon Hill – The Science of Success (Věda o úspěchu)*



*Annie Lou Norman Hill, poslední manželka Napoleona Hilla, kterou hledal celý život a stala se mu největší odměnou a inspirací.*



# Opakování je matka prozření...

Jsou lekce osudu, které se nám v životě opakují tak dlouho, dokud si neuvědomíme, co nám mají přinést a dát. Všechny mají jen jeden jediný společný jmenovatel a tím jsme my sami. **Máte-li za sebou například seriál vztahů, ať už osobních nebo obchodních, s nesprávnými lidmi, možná jste vy sami nesprávným člověkem na to, abyste mohli navázat vztah s tím správným.** Dokud ale budete žít v tom, že je to dáno osudem, jste na míle vzdáleni od pokroku a proměny celé té šňůry zkušeností v zázrak.

Většinou to totiž není tak, že prožíváme nepřízeň osudu. **Prožíváme to, co jsme sami dovolili a dopustili... Co jsme si sami stvořili.** Za nepřízeň osudu si to schováváme, abychom se mohli cítit jako oběti a nemuseli přijmout odpovědnost. Dokonce samotný Napoleon Hill používá výraz nepřízeň osudu jen u těch nejtěžších událostí zdravotní či životní povahy.

Máte-li nepřízeň, překážky, klacky na cestě v jakékoliv podobě, pak první, co **přezkoumejte, zda to náhodou nejste vy sami, kdo si je tam házíte, a lekci bolesti sám sobě znovu a dokola dopřává.** Typicky tzv. „nepřízeň“ v podobě vztahů je vždy v plné odpovědnosti člověka. V dospělosti do vztahů vždy vstupujeme z vlastní volby a jsme jich vždy my sami spoluvůrci. Vždy to byla svoobodná volba.

## Věnujeme vám v srpnu 1 001 Kč

Náš doposud nejobsáhlejší program s názvem Mastermind Class Kolekce Myšlením k bohatství je sbírkou 18 hlubokých rozhovorů se současnými světovými velikány o principech Myšlením k bohatství a o tom, jak je oni sami **uplatnili ve svém životě a na své cestě k úspěchu.** Objevíte, že právě kniha Myšlením k bohatství a principy v ní uvedené se staly klíčovými pilíři některých z největších příběhů naší éry.

Ve více než 13hodinové koláži se setkáte s osobnostmi jako jsou Brian Tracy, Joe Vitale, Sharon Lechterová, Joe Canfield, Bob Proctor, Janine Shepherdová nebo Jim Stovall a mnoho dalších. Mastermind Class Kolekce Myšlením k bohatství **rozšíří a prohloubí vaše znalosti a porozumění principům bohatství jako jen málo co.** Až do konce měsíce srpna 2023 vám věnujeme kód na slevu 1 001 Kč/42 EUR na tento program. Cítíte-li, že je to krok, který máte nyní udělat, abyste na své cestě postoupili dál, vložte na stránce Mastermind Class Kolekce do objednávkového formuláře vlevo dole kód: **MMK2023**

Změnu vám do života přinese až ochota převzít plnou odpovědnost za situaci, vztahy, hojnost a emoce, které právě nyní máte a prožíváte. **Zvědomíte-li si jejich příčinu, pojmenujete ji a ve svém nitru paradoxně vy sami požádáte o odpuštění** všechny ty, kdo se toho účastnili, a o nichž možná věříte, že jste to vy, kdo má odpustit jim, protože to byli oni, kdo se proti vám provinili, uděláte skok na vyšší úroveň vědomí, kde si již tuto lekci znovu a dokola nebudete potřebovat dopřávat. A tuto novou úroveň upevníte, když o odpuštění požádáte sebe samé a odpuštění sobě dopřejete.

Je to úroveň, na které budete za všechny ty události hluboce vděční, protože všechny vedly k tomuto okamžiku, k této přítomnosti, kterou budete plně milovat, **jelikož si v ní již nebudete staré lekce dopřávat a naopak v ní budete tvořit a prožívat nové zázraky, o kterých jste na úrovni nižší pouze snili.**

*S úctou Petr Štěpánek*

*Ambasador Napoleona Hilla,  
Producent & Vydavatel Myšlením k bohatství*

Máte-li něco na srdci, napište mi  
producent@myslenimkbohatstvi.film  
[www.facebook.com/petr.stepanek.live](http://www.facebook.com/petr.stepanek.live)

Otevřít stránku Mastermind  
Class Kolekce Myšlením k bohatství

## MASTERMIND CLASS

